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משיק  לפונקציה
· תזכורת:  אם  במהלך  פתירת  משוואה,  מעלים  את  אגפי  המשוואה  בריבוע,  יש  לבדוק  באמצעות  הצבה,  שהפתרונות  מתאימים  למשוואה  המקורית  (לפני  ההעלאה  בריבוע).
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· נעלה  את  שני  אגפי  המשוואה  בריבוע:  __ - __ = x2 - __ + ___
· נכנס  את  האיברים:  __ = ___________    (   x1 = ___    ,   x2 = ___
· נציב  במשוואה  המקורית   x = 5   : ______.  קיבלנו  פסוק  אמת / שקר.
נציב  במשוואה  המקורית  __ x = : ______.  קיבלנו  פסוק  אמת / שקר.
· תשובה:  ________
2. נתונה  הפונקציה    
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,  a  הוא  פרמטר  שונה  מאפס.  חשב  את  הערך  של  a,  אם  שיפוע  המשיק  לגרף  הפונקציה  בנקודה  בה  x = 8  הוא      
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· שיפוע  המשיק = לנגזרת  הנקודתית.  לחישוב  שיפוע  המשיק,  נגזור  את  הפונקציה.
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· לפי  הנתון:  
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.  נציב  בנגזרת  x = ___   (  
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נכנס  איברים    
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     נעלה  את  שני  האגפים  בריבוע:    
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פתרון  המשוואה:  a = ___
· כיוון שהעלנו  בריבוע,  נציב  a = ___  במשוואה  המקורית.  קיבלנו  פסוק  אמת / שקר.
· תשובה:  a = __
· תשובות:  1. 10   2. a = ½
עבודה  נעימה
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